



盐读实验学校党支部书记丁庆军宣读《决定》。



市串场河小学校长孙世建宣读《决定》。



市新河实验小学学生代表宣读《决定》。



市敬贤路实验小学教师宣读《决定》。

秋学期『阅读第一课』开讲 全民阅读立法宣传走进课堂

□记者 李林彦 文图



“盐小图”志愿者在宣读倡议书。



市新都路小学师生共同倡议。

盐城晚报讯 “同学们,让我们行动起来,以开学第一天为契机,开启新学期阅读之旅。从书籍中汲取力量 and 智慧,让读书成为全社会最美风尚,让全民阅读成为新时代最美画卷。”9月2日上午10时许,市图书馆“阅读第一课”系列活动走进新都路小学课堂,在“盐小图”学雷锋志愿服务队队员胡慧琳的带领下,该校五(3)班全体同学聆听《盐城市人民代表大会常务委员会关于促进全民阅读的决定》,纷纷高举阅读标语积极倡议。

记者获悉,为全面推动书香盐城建设,2019年以来,市图书馆充分发挥阵地优势,依托馆校合作工作,将全民阅读工作做细做实。一方面,根据分级阅读要求,围绕少年儿童常态化、多样化开展阅读推广活动;另一方面,以书籍为媒介,以阅读为纽带,打造馆校合作阅读平台,极大程度满足读者阅读和服务需求。

市图书馆读者服务部主任刘蕾告诉记者:“昨天,《盐城市人民代表大会常务委员会关于促进全民阅读的决定》正式施行,为积极响应《决定》,今天开学第一天,我们全员出动,走进全市各合作校,

通过宣读倡议书、讲解展板、流动图书车进校园,营造‘爱读书、读好书、善读书’的浓厚氛围。”

市新都路小学党支部书记、校长张和表示,该校校训为“与书为伴,向新而行”,《决定》实施为学校深化推进阅读工程建设提供更强有力的动力和支持,有利于进一步深化校园阅读文化建设,推动阅读活动向更高层次、更多维度发展。张和说:“《决定》施行为馆校合作提供政策支持,学校将继续深化与市图书馆合作,探索多元化合作模式,开展系列丰富多彩、寓教于乐的阅读活动,同时加强与家长的沟通与合作,营造浓厚的阅读氛围,为师生、家庭提供更加优质丰富的阅读资源和服务。”

当天,市图书馆还分别走进市串场河小学、盐读实验学校、市新河实验小学、市敬贤路实验小学开展“阅读第一课”系列活动,联动师生共同宣读《盐城市人民代表大会常务委员会关于促进全民阅读的决定》并积极倡议。



当你爱上读书,
世界就爱上了你。



查看更多, 请扫码关注

中共盐城市委宣传部